

1. – 8.rujna 2024.

01 rujna 2024, nedjelja	<b>22 NEDJELJA KROZ GODINU</b> Sv. Misa: <b>11,00h</b>
05 rujna 2024, četvrtak	Sv. Majka terezija Sv.misa+klanjanje: <b>19,00h</b>
06 rujna 2024, petak	Svagdan Sv. Misa: <b>19,00h</b>
07 rujna 2024, subota	Sv. Marko križevčanin Sv.misa: <b>17,00h*</b>
08. rujna 2024, nedjelja	<b>DAN ŽUPE – ROĐENJE BDM</b> Sv.misa: <b>11,00h</b> <b>ŽUPNI RUČAK NAKON SVETE MISE</b>

**Radno vrijeme župnog ureda (dokumenti):**

Četvrtak, petak: **16.00h - 18.30h**

Subota: **15.00h – 16.30h**

\*Raspored svetih misa:

**Četvrtak, petak: 19.00h**

**\*Subota: 17.00h**(osim ako nije drugačije naznačeno i objavljeno)

**Nedjelja: 11.00h**

**Ispovijed:** 30min prije svete mise (Eng i Cro)

## Kontakt:

KONTAKT

Fr. Matija Zugaj

825.977.4370

E-mail

[croatianparish.edmonton@gmail.com](mailto:croatianparish.edmonton@gmail.com)

[www.nativityofmaryedmonton.com](http://www.nativityofmaryedmonton.com)

10560 98 Street NW

Edmonton, AB, T5H 2N4

Croatian Catholic Parish



## BULLETIN

22 NEDJELJA KROZ GODINU

Godina MMXXIV— br. 1021.  
01. rujna 2024. god.

## Iz nedjeljnog Evandjelja..

Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štujete naučavajući nauke – uredbu ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.«

Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«

## MISNE NAKANE

- Na nakanu
- +Ivan Juranek
- +Ivica Đulić
- +Ivica Đulić

## AKTUALNOSTI

**DOPRINOSI PROŠLE NEDJELJE: 0.00\$.**

**DAROVİ ZA NOVU RASVJETU: 0.00\$.**

**Hvala svima na Vašim doprinosima kroz molitvu, pomoć i donacije. Neka Vam na isti način Gospodin isto tako uzvрати!**

\*\*\*\*\*

### VOLONTIRANJE

Dragi prijatelji naše hrvatske župe!

U mjesecu rujnu obično ponovno započinju uobičajene aktivnosti i obveze u našim životima. Nakon godišnjih odmora, većina nas se vraća u 'svakodnevicu' i svojim obavezama.

Tako i u našoj župnoj zajednici, pomalo započinjemo sa svojim svakodnevnim aktivnostima. Prva od njih je Dan Župe, kada slavimo svetkovinu Rođenja Blažene Djevice Marije, ili rođendan naše Gospe.

Uskoro će sa radom započeti i škola hrvatskog jezika, aktivnosti naših mladih u Domagoj-u, naši zajednički župni ručkovi, te pripreme većih događaja koji su pred nama (Hrvatska večer, sv. Nikola, Božić, Nova Godina...).

Sve te aktivnosti i događaji ne bi bili mogući bez volontera i vaših doprinosa.

Zahvaljujući našim vrijednim obiteljima, crkva se redovito čisti svaki tjedan i bude spremna čista za nedjeljno slavlje. Naše financije – o kojima ovisi funkcioniranje i budućnost župe – su također u rukama vrijednih i mladih stručnih osoba, koje uglavnom sve svoje znanje stavljaju volonterski na raspolaganje župi. Naši zajednički ručkovi – prošle godine imali smo ih 10 – plod su volontiranja naših župljana, koji godišnje volontiraju jedan vikend, kupujući i pripremajući te namirnice, te ih poslužuju za sve nas. Za sigurnost naše zajednice, brinu se volonteri redari, koji diskretno svake nedjelje nadgledaju sigurnost našeg parkinga i ulaza u župnu crkvu. Našu djecu u školi hrvatskog jezika podučavale su učiteljice volonteri, koji su dva puta mjesečno (neki i puno više) u crkvi pripremali nastavu i radili s najmlađima. Svake nedjelje imamo raznovrsne čitače, koji se pripremaju za nedjeljno čitanje; imamo redovitu molitvu svete krunice (i križnog puta) isto tako zahvaljujući volonterima. Brigu oko kićenja, uređenja i liturgijskog slavlja također vode naši volonteri. Brigu oko župne imovine (župne kuće, crkve, dvorane, parkinga) također vode volonteri. Našu nedjeljnu misu uljepšavaju naši zborashi, kao i naše svetkovine naši mladi iz Domagoj-a, a tu su i volonteri koji pomažu pri pripremi Heritage Festivala. Postoje osobe koje brinu i oko ostalih stvari (pokošene trave, čišćenja snijega, crkvenih potrepština..), koji isto tako samozatajno obavljaju svoj dio za našu zajednicu. Jednom riječju, naša zajednica ne bi postojala, kada ne bi bilo vašeg volonterskog doprinosa ovdje.

Zato ovom prilikom pozivam sve, da se jave i uključe u volontiranje u našoj župi. Bilo jednom godišnje, jednom mjesečno ili jednom tjedno, to je tvoj doprinos Župi!

*Pokoj Vječni daruj im Gospodine!*

*I svjetlost Vječna svjetlila njima. Počivali u miru Božjem. Amen.*